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Høstskogsokker от Birkebolla_strikk 
https://www.ravelry.com/patterns/library/hstskogsokker 
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РАЗМЕРЫ 
38-40 
Набор 72 петли 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Цвет манжеты, пятки, мыска Sandnes Garn Sisu (80% шерсть, 20% полиамид, 50г/175 м) 40г 
Основной цвет – цвет фона Du Store Alpakka Mini Sterk (40% меринос, 40% альпака, 20% полиамид, 
50г/166м) 40г 
Контрастный цвет -цвет листьев Uschita Handdyed светлый (100% меринос, 100г/421 м) 40г 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2 мм для манжеты, пятки, мыска  
Спицы 2.25-2,5 мм для жаккарда 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
33п x 36р = 10 см  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/hstskogsokker
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/hstskogsokker 
 
Манжета 
 
Набрать 72 петли.  
 
Вязать 12 рядов резинкой: 2 лицевые, 1 изнаночная.  
 
Паголенок 
 
Вязать по схеме 1. 
 
По окончании работы со схемой нити не обрезать.  
 
Пятка 
 
Стенка пятки 
 
Стенка пятки вяжется поворотными рядами на 35 петлях. 
 
Перенести первую петлю со спицы 1 на спицу 4.  
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 34 лицевые, повернуть работу. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/hstskogsokker
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Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 2 лицевые, 29 
изнаночных, 3 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 2 лицевые, * снять 1 петлю, захватывая как 
изнаночную с нитью за работой, 1 лицевая*, между ** повторять до последних 3 петель пятки, 3 
лицевые, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 2 лицевые, 29 
изнаночных, 3 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряды 5-34: повторять ряды 3 и 4. Закончить рядом 4.  
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 20 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 8 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 9 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 10 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 11 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 12 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 7 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 13 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 8 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 14 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Между разрывами осталось 17 петель. 
 
Ряд 9 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 15 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, повернуть работу. 
 
Ряд 10 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 15 изнаночных, 2 
вместе изнаночной с наклоном вправо, повернуть работу. 
 
Ряды 11-18: повторять ряды 9 и 10 пока не будут убавлены все боковые петли, закончить 
изнаночным рядом. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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На левой спице 17 петель.  
 
Обрезать нить. 
 
Стопа 
 
Поднять по 17 петель по правому и левому краю пятки + по одной петле из разрыва с каждой 
стороны.  
 
На спицах 90 петель. 
 
Вязать по схеме 2. 
 
По окончанию работы со схемой на спицах 72 петли.  
 
Мысок 
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями, убавив по 1 петле с каждой стороны. На спицах 70 петель. 
 
Ряд с убавлениями: *5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до 
конца ряда.  
 
Вязать 5 рядов лицевыми петлями. 
 
Ряд с убавлениями: *4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до 
конца ряда.  
 
Вязать 4 ряда лицевыми петлями. 
 
Ряд с убавлениями: *3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до 
конца ряда. 
 
Вязать 3 ряда лицевыми петлями. 
 
Ряд с убавлениями: *2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до 
конца ряда.  
 
Вязать 2 ряда лицевыми петлями. 
 
Ряд с убавлениями: *2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца ряда.  
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями. 
 
Ряд с убавлениями: *2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца ряда.  
 
Обрезать нить и протянуть ее в оставшиеся петли.  
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Схемы 
 
При вязании жаккарда контрастный цвет является доминантным, нить контрастного цвета лежит 
левее нити основного цвета (при вязании с 2 рук- в левой руке), протяжки контрастного цвета на 
изнаночной стороне проходят под протяжками основного цвета)/ 

Если количество петель одного цвета больше 3-4, то рекомендуется подхватывать нерабочую нить 
рабочей. 

Схема 1 
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Схема 2 
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